



小记者习作选登

精彩运动会



国庆节前,各学校都举行了运动会,小记者们陆续发来了运动会的稿子。本期是明镜小学小记者的专版。



之明镜小学篇

“加油!加油!”明镜小学的操场上人山人海、人声鼎沸。金秋十月,秋姑娘不仅带来了丝丝凉爽,还带来了明镜小学一年一度的秋季田径运动会。

女子4*100米接力赛马上就要开始,我的心随着此起彼伏的声浪激动万分。站在第四棒接力区中,我握紧拳头,在心里暗暗告诫自己:不要掉棒,眼睛一定要目视前方,不能回头。这可是最关键一局,直接决定班级总分排名,只能赢不能输!做过各种拉伸动作后,裁判员发出了口令:“各就各位,预备——”随着“砰”的一声枪响,运动员们就像离弦的箭一般冲了出去,我们班的第一棒选手廖芯起跑仅次于第一

名选手,我的心一下子揪紧了,不停地暗暗喊道:“廖芯,加油!冲上去!”不出所料,素有“飞毛腿”之称的廖芯遥遥领先,第一个将接力棒传给了沈夕桐,接过棒的沈夕桐奋力向前冲,很快将接力棒传给了第三棒王思瑾。

我看着王思瑾向我越跑越近,心也越跳越快。思绪就像打翻的墨汁,四处乱溅。我不会掉棒吧!不会摔跤吧!不会辜负所有同学的期望吧!我极力让自己回过神来,只见王思瑾向我做了一个“ok”的手势,我默契地点了点头,小跑起来。当她把接力棒交到我手上时,我一把握紧,拼尽全力跑了起来。耳边什么也听不见,只有“呼

呼”的风声,脑海里也只有一个“跑”字。快了,就快到了,还有10米,5米,3米……终于,我第一个冲过了终点线,并以14秒7的成绩打破了校运会记录。我望着看台,同学们个个欢呼雀跃,挥动着双手,声嘶力竭地喊着:“六四班,第一!六四班,万岁!”兴奋的同学甚至冲下看台,相互拥抱,庆祝胜利,这场面振奋人心,使人热血沸腾。

小学生涯最后一次运动会,我们为它画上了圆满的句号。激动人心的场面数不胜数,摘取的奖牌也不计其数。望着这一块块熠熠发光的奖牌,它们见证着六四班的辉煌,也将成为我们永恒的回忆。

六(4)班 邵思宇

在这秋高气爽的九月里,我们迎来了欢乐精彩的运动会。

首先是开幕式,会场上响起了雄壮的运动会进行曲。我们班迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号进场:“四一、四一,永争第一,努力前行,花开不败,激情澎湃!”主席台上传来一阵热烈的掌声。

开幕式结束,当谢校长宣布运动会正

式开始时,整个操场顿时沸腾起来,掌声、呐喊声交织在一起。

我参加的项目是60米的短跑。蹲在起跑线上,我的心情有点紧张,手心不停地冒汗。妈妈在一旁为我鼓励,同学在一旁为我加油。只听见“砰”地一声,我以最快的速度冲了出去,耳边不停地听见:“叶泽安,加油!叶泽安,加油!”眼看快要到终点

了,我咬紧牙关,奋力向前冲,终于突破了终点线。最后的成绩是,我得了第三名。虽然没有得到第一,但是我还是非常开心。

“明镜小学运动会,热闹非凡天下无。运动员们如闪电,冲向最后的终点。”希望运动员都能顽强拼搏、永不放弃!

四(1)班 叶泽安

晨风唤醒骄阳,激情澎湃赛场。金秋十月,我校召开了秋季田径运动会。1500米的长跑比赛,给运动员们提供了展现自我、超越自我的平台。

随着枪声一响,一场耐力与信念的考验徐徐展开。运动员如破风的箭矢一般冲出起点。拉拉队员们一起呐喊助威,对于五年级的女生来说,1500米不仅是对身体

素质的考验,更是对坚持与耐力的考验。我班的王惠芝、叶安呈、金以萱三位同学发扬了不怕困难、勇于拼搏的精神,看吧,虽然跑到中场时都隐隐有些体力不支,但她们没有放弃,掌声与呐喊声完全淹没了操场上的广播。

不放弃比赛、不放弃生活,驰骋在赛场里的长跑健儿们用行动诠释了坚持不懈的

真谛和意义。她们在长跑中挥洒阳光、自信飞扬!

1500米结束了,赛场上有人哭了,有人笑了,不管她们成绩如何,是他们用汗水和毅力向我们展示了超越自我、朝气蓬勃的精神风貌,永不放弃,他们每个人都是赛场上的英雄。

五(4)班 鲍秋彤

随着一声声响亮的锣鼓声响起,明镜小学2018年第九届秋季田径运动会拉开了序幕。

我们班排着整齐的队伍,从主席台下昂首挺胸地走过去,喊着响亮的口号:“低调,低调,四班驾到,不要掌声,只要尖叫!”我相信今年我们班一定会取得很好的成绩。

开幕式结束,比赛开始。令我印象最深刻的是800米男子组的徐锦泽同学。只见他准备好了起跑姿势,眼睛盯着前方的跑道,竖起耳朵等待起跑令。只听见发令员一声“预备,跑!”徐锦泽便像一支离弦的

箭一样向前飞奔。五(4)班的看台上爆发出热烈的掌声和加油声。几秒钟时间,别的选手已被他远远地甩在身后。那动作看得我眼花缭乱。我和几个同学情不自禁地跑下看台跟跑,使劲地喊加油,他也越跑越带劲。最后一圈了,只见徐锦泽加快了频率,双脚像踩上了两只风火轮,呼呼地向前冲,一路遥遥领先,第二名被他甩开了大半圈。大约离终点还剩五十米的距离,班主任张老师也忍不住跑上前,激动地大喊加油,徐锦泽在同学们的欢呼声里冲过了终点。“破纪录了!”裁判老师兴奋地喊道,我们五(4)班的同学再次欢呼起来。

我参加的男子组跳大绳比赛在最后一天举行。比赛前我有些紧张,心脏怦怦跳,大家围在一起认真地讨论着比赛战术。轮到我们上场了,我紧紧盯着两位甩绳同学的动作,感受绳子落下的瞬间,配合着整体的跳跃动作,一踮一踮地跳过去,一个、两个、三个……我们默默地数着,一分钟时间到了,我们跳了六十三个,功夫不负有心人,取得第一名的好成绩!

九月的阳光灿烂却不灼热,轻轻洒在我们身上,胸前的奖牌映着我们开心的笑脸,变得更加闪亮。

五(4)班 陈勃文